

КАЛЕЙДОСКОП LIFE №67

Выходит с 1 октября 2016 года Апрель 2022

О ЛЮДЯХ ДОБЛЕСТНОЙ ПРОФЕССИИ



В Доме детского творчества стартовал необычный, но очень интересный проект под названием «Встреча с интересным человеком». Старт проекта состоялся в середине апреля со знакомства с настоящими героями – мучкапскими огнеборцами.

Проект преследует сразу несколько целей – это профориентационная составляющая – знакомство с людьми и их профессиями и профилактическая, так как при проведении встреч затрагиваются порой очень важные и серьезные темы. По задумке проекта его гостями должны стать люди разных профессий, которые смогут рассказать детям о своей работе.

На этот раз в гости к ребятам пришли майор внутренней службы, начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы Андрей Владимирович

Королев (на фото), а также его коллега из пожарной части №21 Владислав Щербаков. Гости рассказали детям о своей работе, о том, с чем чаще всего приходится сталкиваться на службе, интересные и познавательные истории, которые с ними происходили. Ребята ко встрече готовились основательно и в свою очередь задали огнеборцам множество самых разных вопросов на каждый из которых получили четкие ответы. Теперь они знают сколько секунд пожарные собираются на пожар, сколько воды вмещается в бочку пожарной машины, чем пожарные занимаются, ко-

гда нет пожаров, почему гости выбрали именно эту профессию и многое другое. Словом, беседа получилась познавательной.

Не менее интересным было знакомство с обмундированием пожарного: костюм, каска, кислородный баллон и даже специальная обувь... У детей и здесь нашлось что спросить у Владислава, который на себе продемонстрировал обычную экипировку пожарника. А еще ребята узнали, что и пожарные верят в приметы: например, если постирать форму, то непременно придется выезжать на происшествие с пожаром. А еще пожарным не стоит желать спокойной ночи, как правило, после таких пожеланий спокойной она не будет.

Рассказывая ребятам о своей профессии и отвечая на многочисленные вопросы, огнеборцы сделали акцент на том, что все же большинство пожаров происходит по вине человека и поэтому очень важно соблюдать правила пожарной безопасности самим и напоминать об этом окружающим. Пожарные напомнили, что сейчас наступает опасная пора, когда помнить об этом особенно важно!

В завершении дети дружно поблагодарили гостей и подарили символичный подарок «Огнетушитель», связанный рукодельницами из объединения «Волшебный крючок». Ну и, конечно же, фото с гостями на память.

Владимир ВЕРЕСОВ
Фото В. Вересов

СОЗДАЁМ ЧУДЕСА СВОИМИ РУКАМИ



Двери нашего дома творчества открыты не только для детей, но и для их родителей. Стало доброй традицией проводить различные мастер-классы, где наравне со

своими детьми, овладевают навыками и умениями мамы и папы.

В объединении «Рукоделие» под руководством Ирины Борисовны Чумаченко мы уже научились делать свистульки, а теперь настала очередь создать своими руками «Барышню-Романушку», игрушку, которая исторически связана с нашей местностью.

Необходимо отметить, что сам процесс лепки, только первый этап изготовления этой удивительной и необычной глиняной игрушки. Прежде чем к нему приступить, мастер всегда готовит материал, с которым будет работать, и инструменты, благодаря которым и появятся очертания. Затем заготовка подвергается термической обработке - фигу-

ра должна хорошо высохнуть.

Не менее интересным стал второй этап работы - роспись. Прежде участники мастер-класса познакомились с элементами женской одежды того времени, способами её ношения и связанными с ней обрядами. Только после этого, вдохновленные историей, приступили к росписи. Все остались довольны результатом и прекрасно проведенным временем!

Альбина КЛОЧКОВА
Фото из архива дома творчества

И СНОВА В ПУТЬ! ИЛИ ОЧЕРЕДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ЮНЫХ ТУРИСТОВ

В Доме творчества на протяжении многих лет особой популярностью пользуется объединение «Юный турист». И это оправдано: дети всегда проявляли интерес к туризму и туристическим походам.

Туризм – это не только средство физического и прикладного воспитания и детскому возрасту свойственно стремление к необычности, к приключениям и романтике. В Доме творчества это знают и стараются прививать детям любовь к родному краю и истории, проводя экскурсии и походы на протяжении всего года.

Так, 16 апреля, ребята из объединения «Юный турист» совершили очередную экскурсию и на этот раз побывали в соседнем районе, а именно посетили город Уварово. Мучкапские туристы смогли посетить краеведческий музей, где познакомились с необычными и интересными экспозициями, увидели множество старинных экспонатов, познакомились с их историей. Ещё одним пунктом посещения стал Кафедральный собор: величественное и красивейшее здание со своей историей и особой атмосферой.

Ребята в сопровождении экскурсовода, в роли которого выступила руководитель объединения Ирина Александровна, побывали также в знаменитом вишневом сквере, где располагаются необычные арт-объекты, среди которых особое – центральное место – занимает «Вишневое дерево», которое представляет собой металлическую конструкцию в виде дерева с яркими шарами в виде вишен.

В ходе экскурсии по интересным местам города Уварово ребята пополнили свой «багаж знаний» и сделали много памятных фотографий.



фий.

Ульяна НИКИТИНА
Фото из архива дома творчества

БЕЛАЯ ЛЕНТОЧКА - ШАГ К МИЛОСЕРДИЮ И СОЧУВСТВИЮ

19 апреля в Доме Детского творчества прошла ежегодная областная акция «Белая ленточка». Акция проводилась с целью профилактики распространения идей экстремизма и ранней профилактики девиантных проявлений в подростковой среде.



Процесс проходил в живописнейшем месте среди хвойных деревьев - в парке поселка. У всех, без исключения, ребят получились очень красивые работы. Сразу видно, что девочки старались. А природа вокруг создала прекрасное настроение для творческого процесса. Мероприятие помогло ребятам сделать шаг к милосердию и сочувствию, стать добрее и внимательнее друг к другу.

Алина МЕЛЬНИКОВА

В рамках акции были проведены мероприятия: информационные часы, флешмобы, конкурс рисунков, которые были направлены на укрепление межнациональных связей, привитие знаний о национальных традициях, формирования чувства патриотизма.

К проведению акции присоединились многие объединения Дома творчества. Например, ребята из объединения «Юный художник» приняли участие в конкурсе рисунков. Юные художники рисовали планету Земля, повязанную белой ленточкой, используя мольберт.



Фото из архива Дома творчества

НЕ ПЕРЕСТАЕМ УЧИТЬСЯ!



Чтобы быть всегда готовыми к новым вызовам современности, необходимо постоянно пополнять свой багаж знаний. Именно повышение квалификации путем всех доступных на сегодняшний день средств, открывает перед нашими педагогами широкие горизонты.

18 апреля педагоги Дома детского творчества приняли участие в региональной методической неделе в системе дополнительного образования Тамбовской области на зональном уровне. В программе дня состоялись питч-сессия «Алгоритм подготовки учащихся к региональным и всероссийским конкурсам по направлениям декоративно-прикладное и изобразительное искусство» и серии мастер-классов.

От нашего Дома детского творчества были предложены два мастер-класса: «Шерстяная акварель» и «Элементы городской росписи». Педагоги поделились своим мастерством с коллегами из Уваровского, Ржаксинского, Мучкапского районов и г. Уварово. Полученный опыт непременно будет использован в работе с обучающимися.

Владимир ВЕРЕСОВ

Фото из архива дома творчества